

身穿美军制服 手持美式武器 驾驶美军军车

假美军活捉了真美军

一队武装人员伪装成美军在伊拉克什叶派圣城卡尔巴拉混过检查站后,潜入当地的联军指挥部,打死打伤多名美军后迅速撤离。这一事件开始被认为是武装人员“变招”袭击美军,但26日新披露的细节显示,武装人员在这起袭击中绑走了四名美军士兵。他们的尸体在40公里之外的邻近省份被发现,类似正规部队的“抓舌头”行动。

绑架 得手之后抛尸野外

交火后,武装分子迅速跳上一辆由同伙早已准备好的军车,绑架了四名美军士兵向巴比伦省马哈维尔方向逃离。

美军的一份声明称,负责搜寻的伊拉克警方在马哈维尔附近一辆SUV越野车上发现了两具美军士兵的尸体,他们被铐在车的后排位置上;另一具尸体则在汽车的旁边;第四名美军士兵虽然仍有呼吸,但在送往医院的途中身亡。伊拉克警方称,这四名美军士兵是被活捉的,在丢弃车辆之前武装分子将他们枪杀。

装备 所用东西都是美货

伊拉克官员说,这伙武装人员的装备极其专业,开着几辆一模一样的黑色GMC“郊区”型运动多功能车(SUV)。驻伊美国高级官员最喜爱这种车了。

除了在汽车上舍不得下本钱,这帮人还身着全新的美军迷彩服。此外,美军官员说,武装人员在袭击现场遗留一支M4型自动步枪。这种由美国科尔特公司生产的步枪是越南战争中大量使用的M16步枪的换代产品,比M16更短、更轻。

正是因为他们的装备极像美军士兵,在卡尔巴拉市外围遇到第一个检查站时,伊拉克士兵几乎没有盘查就挥手让他们过去了。伊拉克士兵说,这伙人说英语。

暗示 伊朗出钱提供武器

伊拉克军方一名官员称,伊朗极有可能在这起袭击事件里扮演了重要角色。这名官员说:“这很可能是伊朗革命卫队成员与伊拉克什叶派的‘迈赫迪军’合作的杰作。伊朗出钱提供了武器。”目前,伊朗方面还没有对伊拉克军方的这一说法作出反应。

掩饰 不相信这是真的

这起袭击事件发生在本月20日,美军一直不相信这是真的。当时驻伊美军宣布,五名美军士兵在卡尔巴拉遇袭身亡,三人受伤。伊拉克官员说,袭击者伪装成美国人混过了检查站,成功发动了袭击。

卡尔巴拉省长阿基尔·阿里·卡扎里21日说,武装人员突入联军指挥部,打死五名美军,绑架两人后逃离。不久后,安全部队士兵在卡尔巴拉以北发现遭遗弃的汽车和三具军装的尸体。美军方当时否认有美军士兵遭到绑架。

不过这一掩饰在26日被戳穿,美联社援引美军高级官员的话说,共有四名美军士兵在袭击中被绑走,其中三人的尸体数小时后在40公里外被发现;另有一人重伤,但没等到被送往医院就已身亡。

袭击 绕过伊警察奔美军

当时,共有十几名身穿美军军服、驾驶着美军军车、手持美式武器的人冲进了联军指挥部大院之内。一名伊拉克官员说,他们乘车分头到达,一些人将车停在后院,另一些人则将车泊在大楼的前面。

走进院子后,这些人绕开了在院子中的伊拉克警察,直接冲向了美军。在抓走了四名美军士兵之后,他们又用手榴弹将停在院子的美军车辆炸毁,使美军无法追击,同时还向美军士兵猛烈开火。交火中,一名美军士兵当场毙命,另有三人受伤。

综合

法总统身陷“漏吻风波”

据报道,法国总统希拉克陷入一场“漏吻风波”。

25日在巴黎举行的援助黎巴嫩国际大会上,作为大会领导人,希拉克依次“热吻”了美、加、奥、希等数国女外长的玉手。然而令人意外的是,面对英国女外交大臣、现年63岁高龄的贝克特主动伸出的右手,不知道是否有意还是无意,希拉克压根就没动嘴的意思,只是冷淡地捏了一下。而贝克特也不甘示弱,还希拉克一个皮笑肉不笑的“生意式表情”。当时的气氛有些尴尬。

“漏吻风波”在英国引发轩然大波。一些人推测,希拉克多半是嫌贝克特年龄太大而不愿吻她的手;一些人认为希拉克显然是在“借吻发挥”,以此暗示他对英国政府的不满。一名记者戏称:“希拉克应当清楚,在接吻问题上,一视同仁是最明智的做法。”

袁文
图① 在接见英国女外交大臣玛格丽特·贝克特时,希拉克动作僵硬地弯下了腰算是致意。贝克特也不甘示弱,还希拉克一个皮笑肉不笑的“生意式表情”。

图② 希拉克在吻赖斯的玉手时,两人的头贴得极近。赖斯笑得合不拢嘴,显得颇为开心。

图③ 希拉克亲吻希腊女外长芭科亚妮的玉手时,更加热情了。芭科亚妮以同样热情的灿烂笑容回报他。

图④ 加拿大国际合作部长维尔纳在得到希拉克的热吻后,给了他一个亲切而礼貌的微笑。(该组图片均由北晚摄)



世上最难听声音排名出炉

呕吐声让人最烦

本报讯 什么是世界上最难听的声音?是牙医给牙齿打孔的声音,还是指甲划过黑板的声音?据英国《卫报》24日报道,研究人员利用网络投票,经过长达1年的研究和110万人的参与,终于确定世界上最不堪入耳的声音是呕吐声。

主持这项研究的教授说:“从科学的观点来看,我们实在不明白为什么有些声音让人特别厌恶。但是,对这些声音的反应,恰恰是我们人性的一部分。我们希望了解人们最讨厌什么声音,这样我们就可以在设计产品时将这些声音消除。”

研究人员建立了一个网站(www.sound101.org),在上面播放了34种不同的声音录音,然后让网民按照自己对这些声音的厌恶程度打分。

英国《卫报》24日报道说,全球110万人的投票结果显示,呕吐的声音排名第一。

(北晚)

英国专家表示

中国人知足常乐精神值得提倡

本报讯 英国知名心理学家说,狂热的拜金思想在促使人疯狂工作赚钱的同时,会导致“富贵心病”“腐蚀”人的快乐,中国人知足常乐的精神最值得提倡。

英国心理学家奥利弗·詹姆斯在7个国家的大城市采访了数百人,研究拜金主义思想对心理的影响,他的研究结论显示,那些过分看重物质利益的“工作狂”多半是染上了“富贵病毒”,很容易产生压抑感,甚至导致病态人格。

詹姆斯1月25日接受记者采访时说,“富贵病毒”促使人拼命挣钱,希望自己的房子更大、汽车更多、模样更年轻,但这会逐渐让人丧失生活

乐趣,最终患上心理或精神疾病。詹姆斯在比较了纽约、悉尼、新加坡、上海、哥本哈根、莫斯科和奥克兰的数百名受访者的情况后说,说英语国家的居民因受拜金思想影响而罹患心理疾病的几率比其他国家的居民高一倍。

詹姆斯研究发现,纽约和悉尼的受访者得“富贵心病”的比例较高;新加坡大部分沉迷于购物的人不快乐、没生气,丹麦人尽管值得表扬,但对生活的态度也不乐观。

詹姆斯说他钦佩中国人知足常乐的精神,莫斯科人看重精神财富的生活态度也让他十分欣赏。(新华)

棒打狮子头 笔戳狮子眼 65岁老妇狮口夺夫

本报讯 在美洲狮眼里,一对老夫妻应该是没有什么危险性的猎物。于是,它咬住了老先生的脑袋。没想到,老先生的妻子大发神威,顺手抄起一根木棍猛打它的头,最终救回了自己的丈夫。这是发生在美国加利福尼亚州一个国家森林公园里的真实故事。

据报道,65岁的内尔和70岁的丈夫吉姆24日在旧金山以北500多公里的一个国家森林公园郊游。在一条山路上,走在前面的内尔感觉后面有什么动静,转过身一看,顿时魂飞魄散:一头凶悍的美洲狮正紧紧咬住吉姆的脑袋,并把他拖倒在地。

内尔不假思索,立马从地上抄起一根10厘米粗的木棒,劈头盖脸地抽打美洲狮的头,但狮子就是不松口。在这过程中,吉姆非常冷静,对内尔说:“我口袋里有一支钢笔,你拿笔去戳它的眼睛。”

内尔赶紧从丈夫口袋里掏出钢笔,但没戳两下钢笔就断了。内尔扔掉笔,继续抄起木棒,一下一下打向狮子。不知过了多久,狮子终于松开口中的“猎物”,虎视眈眈地瞪着内尔,似乎心有不甘。内尔一边大叫,一边挥舞着木棒,直到狮子悻悻离去。吉姆的头上、身上到处是伤口,内尔赶紧将他送到附近医院救治。医院方面25日说,吉姆的伤口恢复良好。(新华)

下图为内尔在医院照顾吉姆。

中新报

